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Бетонозмішувач БС-300 з планетарним редуктором

Київ, Україна

Нині будівництво займає важливе місце в світі індустрії. Швидкість зведення будівель вражає. Будівництву житла й

промислових будівель приділяється багато уваги, адже саме нові споруди й визначають розвиток суспільства й країни

загалом.

Будь-яке будівництво не може обходитися без бетономішалок. Бетономішалки призначені для готування будівельних сумішей

в короткий час, що значно прискорює й полегшує будівельні роботи.

У цій статті йдеться про професійні бетономішалки гравітаційного типу, що використовуються на будівельних об'єктах при

замішуванні розчинів, бетону тощо. Професійні бетономішалки виготовляють здебільшого з об'ємом барабана 200–500 л.

Гравітаційного типу бетономішалка складається з бетонозмішувального барабана (з лопатками всередині), мотор-редуктора,

станини, штурвала й фіксатора.

У середині бетонозмішувального барабана розташовуються лопатки, які якісно перемішують будівельну суміш. Сама

бетономішалка використовує принцип обвалення суміші під час обертанні барабана через вплив гравітації. Мотор-редуктор

обертає барабан й має високу надійність, адже з барабаном кріплення у нього пряме. Штурвал призначено для перекидання

бетонозмішувального барабана. Станину виготовляють з високоякісної сталі.

Професійні бетономішалки використовують на великому будівництві. Такий тип обладнання має високу продуктивність,

швидко готує якісні будівельні розчин. Високоякісна конструкція дозволяє використовувати бетономішалки в досить жорстких

умовах експлуатації.

Бетономішалки компанії "Будмаш" виготовляються лише з високоякісних матеріалів. Мають високоякісну збірку,

високопродуктивні, швидкість готування суміші й надійність.

Нині ми виготовляємо бетономішалки з об’ємом 200 літрів, 250 літрів, 300 літрів, 350 літрів і 500 л.

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Леонід Васильович 0672476530 вул. Службова, буд 4-А
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